

# **PARTYBOX**ENCORE

Tragbarer Party-Lautsprecher mit satten 100 W an kraftvollem Sound, integrierter dynamischer Lichtshow, digitalem kabellosen Mikrofon und spritzwasserfestem Design.



# Werde auf deiner nächsten Party zum Star!

Der tragbare JBL PartyBox Encore Lautsprecher ist der Garant für 10 Stunden Non-Stop-Spaß. Dank des praktischen Tragegriffs und des spritzwassergeschützten Designs ist die nächste Party nie weit weg. Drehe deine Beats mit fantastischem JBL Original Pro Sound und tiefen Bässen auf. Synchronisiere die rockigen Stroboskope, Ring- und Clublichter der Lichtshow für ein unglaublich immersives Erlebnis oder singe mit dem JBL Premium-Digital-Funkmikrofon, das für Karaoke mit einstellbarem Echo, Bass und Höhen optimiert ist. True Wireless Stereo bedeutet, dass du sogar mehrere Lautsprecher koppeln kannst, um einen wirklich massiven Sound zu erzielen. Mit der PartyBox App hast du immer die Kontrolle, sodass du deine Musik und Lichtshow-Farben anpassen kannst, um die perfekte Atmosphäre zu schaffen.

### Merkmale

- ► Beeindruckender JBL Original Pro Sound
- Dynamische Lichtshow, passend zum Beat
- ▶ 10 Stunden Wiedergabezeit
- ► Spritzwasserfest gemäß IPX4
- ► Digitale kabellose Mikrofon
- ► Extra Lautsprecher für noch satteren Sound
- ► PartyBox-App
- ► Wiedergabe aus mehreren Quellen





# **PARTYBOX**ENCORE

Tragbarer Party-Lautsprecher mit satten 100 W an kraftvollem Sound, integrierter dynamischer Lichtshow, digitalem kabellosen Mikrofon und spritzwasserfestem Design.



#### Merkmale und Vorteile

### Beeindruckender JBL Original Pro Sound

Der unglaubliche JBL Original Pro Sound mit tiefen Bässen ist einfach nicht zu toppen.

#### Dynamische Lichtshow, passend zum Beat

Die PartyBox-Lichtshow von JBL lässt deine Party mit Ring- und Clublichtern sowie Stroboskopeffekten glänzen, die sich mit dem Beat deiner Musik synchronisieren lassen und ein beeindruckendes audiovisuelles Erlebnis bieten.

#### 10 Stunden Wiedergabezeit

Lass deine Partei steigen – den ganzen Tag oder die ganze Nacht. Genieße endlose Beats dank 10 Stunden Wiedergabezeit und integriertem, wiederaufladbaren Akku.

# Spritzwasserfest gemäß IPX4

Die JBL PartyBox Encore ist spritzwasserfest gemäß IPX4, sodass du dir niemals Sorgen machen musst, dass die Party zu nass oder wild wird, sei es beim Tanzen am Strand oder bei Karaoke am

#### Digitale kabellose Mikrofon

Tritt ins Rampenlicht. Die JBL PartyBox Encore umfasst ein digitales kabelloses Premium-Mikrofon aus Zinkdruckguss, das perfekt für Karaoke optimiert ist. Es verfügt über ein Kanaldesign mit niedriger Latenz sowie einstellbare Bässe, Echos und Höhensteuerungen, um die Stimme aller zu verbessern, die mitsingen möchten. Das digitale Funkmikrofon wird sogar mit austauschbaren AA-Batterien geliefert, sodass du den ganzen Tag feiern und die ganze Nacht rocken kannst.

## Extra Lautsprecher für noch satteren Sound

Eine JBL PartyBox reicht nicht? Verbinde zwei Lautsprecher über True Wireless Stereo (TWS) kabellos miteinander für noch satteren, kraftvolleren Sound.

## PartyBox-App

Mit der JBL PartyBox-App kannst du spielend leicht deine Musik steuern, Einstellungen aktualisieren sowie die Farben deiner Lichtshow für die perfekten Party-Vibes anpassen.

# Wiedergabe aus mehreren Quellen

Du kannst deine Musik kabellos über Bluetooth streamen oder per USB-Stick sowie über Aux-Kabel wiedergeben. Die JBL PartyBox Encore bietet ultimative Flexibilität für deine Musik.

# Verpackungsinhalt:

Region unterschiedlich)

- 1 x kabelloses JBL Mikrofon

### Technische Daten:

- Allgemeine Spezifikationen

  ► Modell-Nr.: JBL Partybox Encore

  ► Lautsprechertreiber: 1 x 5,25 Zoll Tieftöner, 2 x 1,75 Zoll Hochtöner
- Ausgangsleistung: 100 W RMS
- ► Netzteil: 100–240 V ~ / 50–60 Hz
- ► Frequenzgang: 50 Hz-20 kHz (-6 dB)
- Rauschabstand: > 80 dB

- Musikwiedergabezeit: bis zu 10 Stunden (je nach Lautstärke und Audioinhalten)

- USB-Format: FAT16, FAT32 USB-Dateiformat: .mp3, .wma, .wav USB-Ladeanschluss: 5 V/0,5 A (Maximum) Kabel-Typ: AC-Netzkabel
- Kabellänge 2,0 m
- Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
- Bluetooth®-Sendefrequenzbereich: 2,4 GHz–
- π/4 DQPSK, 8DQPSK

#### Produktabmessungen

- 276 x 327 x 293 mm Nettogewicht: 6,3 kg Verpackungsabmessungen (B x H x T): 472 x 354 x 326 mm
- ► Bruttogewicht: 8,34 kg

# Kabellose Mikrofonspezifikationen

- ► Frequenzgang: 60 Hz bis 15,8 kHz
- ► Rauschabstand: > 65 dB
- Übertragungsleistung des Transmitters:



© 2022 HARMAN International Industries, Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. JBL ist eine Marke von HARMAN International Industries, Incorporated, die in den USA und/oder anderen Ländern eingetragen ist. Die Bluetooth ® -Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Nutzung dieser Marken durch HARMAN International Industries, Incorporated erfolgt in Lizenz. Andere Marken oder Handelsbezeichnungen sind im Besitz der jeweiligen Eigentümer. Änderungen an Merkmalen, Spezifikationen und Aussehen können ohne vorherige Ankündigung erfolgen.